# DETERGENTE LUCIDANTE UNIVERSALE SPRAY



### **DETERGENTE LUCIDANTE UNIVERSALE**



- Facilità d'uso.
- Multifunzione.
- Adatto ad ogni superficie.



#### **CONSIGLI**

Può essere utilizzato dopo essersi recati all'autolavaggio per rifinire, lucidare e proteggere anche l'esterno della carrozzeria.

#### **DESCRIZIONE**

Quante volte si vorrebbe con un unico prodotto pulire, lucidare e proteggere le superfici!

LUCIDANTE UNIVERSALE SPRAY è un detergente lucidante universale spray, facile da usare, pulisce e lucida in una sola operazione. Con una semplice passata di panno, rimuove "ditate", macchie, sporco e polvere da superfici dure quali: legno, cruscotti, metalli, superfici verniciate, smaltate, cromate ecc.

# DETERGENTE LUCIDANTE UNIVERSALE SPRAY



### **DETERGENTE LUCIDANTE UNIVERSALE**

#### CARATTERISTICHE CHIMICO FISICHE

Aspetto	Bombola spray
Odore	Leggermente profumato
Pressione a 20°C	5.5 ± 0.5 atm
рН	9.5 ± 0.5
Carattere chimico	Non ionico - cationico
Infiammabilità	Infiammabile



#### POTERE SCHIUMOGENO

Nullo

#### CONFEZIONAMENTI DISPONIBILI

Cartone da 24 pezzi da 200ml - 016LUNI0024

## MODALITÀ D'USO

Agitare bene la bombola prima dell'uso. Spruzzare una piccola dose sulla superficie da pulire mantenendo una distanza di circa 20 cm. Strofinare con un panno morbido e pulito. Per piccole superfici erogare il prodotto direttamente sul panno e passarlo sulla zona da pulire.

#### PRODOTTI/ACCESSORI CORRELATI

Panno ultramicrofibra 40x40cm blu 01AA790131







Rev 01 Fd 06/16